



## 執事心聲

今年暑假我一家五口參加教會的泰國短宣，一行十八人，大家來自不同單位，大中小信徒也有，帶著不同心思、不同目的參與。但在出發前的差遣禮上，傳道人用「你們就要意念相同、愛心相同、有一樣的心思、有一樣的意念、使我的喜樂可以滿足…各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」(腓 2:2-5)鼓勵及挑戰我們要視團隊每一人也是上帝給我的「禮物」，也要好好成為別人的「禮物」，才能成為合一見證。

**學習成為一份禮物：**短宣隊一到埗，部份人坐旅遊巴去宿舍，而我和另外幾位隊員要多租一台車去，這幾天我幫忙接載團隊。人生第一次在泰國開車，開車前好好祈禱，祈求快速適應「泰式駕車法」。感謝上帝賜下平安及亨通，直至還車時，在路上都是零意外。我無想過成了「車手」這禮物祝福團隊。

**我們成了一台戲：**第二天一早，我們到幼稚園教中、英文班。到校時才收到通知：四班改為兩班，每節30分鐘改為45分鐘。隊員施展渾身解數，立刻修改內容及加入新環節。少年人及小朋友都用心及全力「演出」，深深體會語言的限制，但感恩又用盡身體語言「指手畫腳」，教到汗流浹背。最後中、英文班都以歡笑聲結束。中小朋友成為了成人的「禮物」，大大激勵了我們。

**不可能變為可能：**短宣隊最大挑戰就是愛筵的服侍。我去年參與時，要做30人午飯已覺驚險，今次竟然要做60人的愛筵，更加上「限定服侍」—即我們必須在崇拜開始前完成所有煮食，再由廚房華麗轉身參與崇拜台上獻詩。雖然大家早在香港籌備，當地買餸也盡力準備，但心裡仍有擔心。終於到了主日，一大清早姊妹們做先頭部隊在廚房打點一切，之後大家就「自動埋位」，懂得做什麼就做什麼。沒有人說「我唔識做」，只聽到「無問題，可以幫手」、「你想我點幫手」。感謝主賜美好團隊，大家視彼此為上帝給自己的「禮物」，欣賞及珍惜。神蹟地，我們能夠在「限定」時間內完成，崇拜後與當地人一起愛筵，預備的份量足夠，更有餘可帶走，短宣隊一齊見證服侍的大喜樂，榮耀歸主！

**短宣不是「放煙花」：**有人話短宣的果效如放煙花，當下燦爛，讓人興奮，但不長久。我也覺得現在的短宣跟以往很不同，我們實質可以做的事情真的很有限，又言語不通，但因著我們的有限，更見主愛無限及宣教士的堅毅。我們在短宣短短四日，經歷因天雨影響活動參加者出席，大雨我們無法入村探訪，總有點失望，但聽到宣教士話「我們常常遇到這些情況，所以有一個人出現，我們已很歡喜…不怕，我們每星期都去探訪。」感謝主差派忠心僕人愛這地，努力開墾心田。今次短宣感謝上帝讓傳道人及宣教士藉不同機會、場景，讓我們反思及挑戰我們的屬靈生命。尤其當中有信二代，他們每晚在debriefing的分享，激勵人心。求主將各人所領受的帶回自己生活的場景，以至所得著的不是「放煙花」的畫面，能成為靈糧繼續活出使命人生。

你願意一起享受上帝在短宣中賜的豐富禮物嗎？